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試験開始の合図があるまで、この問題冊子を開かず、

下記の注意事項をよく読むこと。

１．問題冊子は、６ページまであります。
２．解答用紙は問題冊子の中央にはさんでいます。解答はすべ
て、解答用紙に書き込みなさい。
３．始めの合図でページ数を確認し、受験番号・名前を書きな
さい。
４．問題の内容についての質問には、いっさい応じません。印
刷のはっきりしないところがあれば、静かに手をあげなさい。
５．時間を知りたいときも、静かに手をあげなさい。
６．具合が悪くなったり、トイレに行きたいときは、手をあげ
て、監督の先生の指示に従って行動しなさい。
７．問題冊子は、各自持ち帰ってよろしい。
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１ 	 	 次の問いに答えなさい。

　⑴　次の計算をしなさい。

　　①　（3－0.5）×73－ 2.3 ×（9＋16）＋（0.1 ＋ 0.15）×530－ 7.1× 5× 5

　　②　（ 15 1─5  － 3 1─11 ） × 11─30 ÷（ 5 9─10 ＋ 8 .4 ÷ 1 5─7  ）

　⑵�　ある数を 1.1 で割った後に 0.9 をかける計算をするところ，0.9 で割っ

た後に 1.1 をかけてしまいました。得られた結果は正しい結果の何倍にな

りますか。

　⑶�　分速 200 mで走っている自転車の横を車が走りぬきました。そのちょう

ど 9秒後に 100 mはなれていることがわかりました。車の速さは時速何km

ですか。ただし，自転車も車も一定の速さで走っているものとします。
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２ 	 	 下の図において，四角形A B C Dは平行四辺形であり，点Oは対角線

A Cと B Dの交わる点，点 Pは辺 C D上の点です。

　　　また，O Dと C QおよびO Pと D Qはそれぞれ平行です。

　　　三角形O C Pの面積を 2 cm2，三角形O D Qの面積を 5 cm2として，

次の問いに答えなさい。

　⑴�　三角形O D Qと同じ面積の三角形を次の①～④の中からすべて選び，そ

の番号を答えなさい。

　　　①　三角形O C D	 	 	 ②　三角形O D P

　　　③　三角形C D Q	 	 	 ④　三角形D P Q

　⑵�　三角形 C P Qの面積を求めなさい。

　⑶�　三角形 B C Qの面積は平行四辺形A B C Dの面積の何倍ですか。
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３ 	 	 0 ， 2 ， 6 ， 8 の数字のみを用いてつくられる整数を次のように小さい

順にならべます。

　　　 0， 2， 6， 8，20，22，26，…

　⑴�　2022 は何番目の数ですか。

　⑵�　222 番目の数を求めなさい。

　⑶�　これらの整数のうち，3桁
けた

以下のものをすべて足すといくつになりますか。
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４ 	 	 五角形A B C D Eは，次の条件をみたします。

　・辺A Bと対角線E Cは平行である

　・辺C Dの真ん中の点をMとすると，AMを対称の軸として線対称である

　・四角形B C F Eがひし形になるような点Fを辺 C D上にとることができる
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　⑴　角Bの大きさを 146°とします。

　①　角Aの大きさを求めなさい。

　②　下の図は，五角形A B C D Eの中にそれを縮小した五角形を 2つ書い

たものです。

　　�　辺 P Qと辺 R Sは平行であり， 4つの頂点 P，Q，S，Tは五角形

A B C D Eの辺上にあります。角あの大きさが 25°のとき，角いの大き

さを求めなさい。

　⑵�　角Aの大きさが 120°で，三角形A B Eの面積が 12cm2のとき，五角形

A B C D Eの面積を求めなさい。
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５ 	　右の（図１）のようなさいころがたくさんあります。その

向かい合う面の目の和は 7です。これらのさいころを（図２）

のような 9つのマスがついた透明でないマットの上に同じ向

きに積み上げたところ，正面，右側からは（図３）のように

見えました。

　　　ただし，マットの 1つのマスとさいころの面は同じ大きさとします。

　　　　　（図２）　　　　　　　　　　　　　　　（図３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　正面　　　　　　　　右側

　このとき，次の文章の空らん⑴～⑶にあてはまる数を求めなさい。

　ただし，⑵，⑶は求め方を式や言葉を使って書くこと。

　さいころの個数は何通りか考えられますが，実際には考えられる個数の中

で最も多い ⑴  個でした。このとき，他のさいころにふさがれず見ること

ができるさいころの目の合計は ⑵  です。このあと，どの向きでもいいの

で， 1つのさいころを積み上げ，ふさがれず見ることができるさいころの目

の合計をできるだけ小さくなるようにしたところ，その合計は ⑶  になり

ました。

（図１）
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各マスに積まれているさいころの個数は右図のようになります。  

(図１)より、さいころの上面の目は3になり、3の目は9個見えます。 

正面の5の目と裏面の2の目はいずれも6個見えます。 

右側の1の目と左側の6の目はいずれも（6 + 2）個見えます。 

これらのことから、さいころの目の合計は 

3×9 ＋(5＋2)×6 ＋(1＋6)×(6＋2)＝125 

となります。 

答え  １２５   

 

右図の斜線部のいずれかにさいころを置くとき、さいころの目の 

合計をできるだけ小さくすることができます。 

そして、さいころを積み上げたときに見える上面の目が1に 

なるように置けば、さいころの目の合計は、 

125－(1＋6＋3)＋(7＋1)＝123 

となり、最小になります。 

答え  １２３   

２ １ ２ 

３ １ ２ 

１ １ １ 
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